



球會上下對獎盃充滿渴望

白禮頓 誓降魔入決賽



英格蘭足總盃(英足盃)今晚上演另一場準決賽，由白禮頓和「紅魔鬼」曼聯在溫布萊球場較技，衡量後明顯對獎盃更為渴望，而且球員更有活力的白禮頓值得看高一線。(無綫myTV Super App今晚11:30p.m.直播) ◆香港文匯報記者 楊浩然



白禮頓的麥亞里士打轉任進攻中場後表現更佳。 資料圖片

白禮頓今季開季表現尚可，但由於帶領球隊冒起的領隊樸達中途離開加盟車路士，球迷均擔心球隊近年建立的一切均會化為烏有。然而，白禮頓從意大利找來的新教練迪沙比，原來能力比起樸達有過之而無不及；球員出身的迪沙比雖然職業生涯不成功，但轉任教頭原來卻更適合發揮其才能。坦言師承比爾沙和哥迪奧拿的他，之前執教薩索羅等球隊時已展示潛力，往往可成功把球隊變成一支善於控球和組織的隊伍。在加盟白禮頓後，迪沙比把阿根廷國腳麥亞里士打移前擔任「10號位」進攻中場，再配以兩位善於突破或傳送的翼鋒三宮薰和蘇利馬治，成功把球隊的戰鬥力大幅提升，過去9場正式比賽僅曾不敵熱刺，但該役若非VAR犯錯沒有給白禮頓判罰12碼，球隊最終或可保持不敗。

相比白禮頓，剛在歐霸盃慘負西維爾出局的曼聯，目前士氣肯定處於低位，領隊坦哈格上場賽後亦再次批評球員鬥心不足，在對抗中處處處於下風，是役面對肯定「如狼似虎」的白禮頓，料將又是一場硬仗。

曼聯後防難以信賴

再者，曼聯今季在四線發展下，球員體能除已開始下滑，就連傷病潮亦漸次出現，其中一對正選中堅利辛度馬天尼斯和華拉尼的缺陣，令到曼聯只能讓過去數季不停經歷失敗的拍檔哈利馬古尼和連迪洛夫再度合作，前者和門將迪亞斯不知為何每次「合體」均是會出現錯誤，上場對西維爾便是各犯一次大錯導致大敗，是役面對逼搶同樣做得出色的白禮頓，隨時又有犯錯可能，故衡量明顯更有活力，以及對獎盃充滿渴望的白禮頓，絕對值得看高一線。



曼聯希望過去周中歐霸盃停賽的般奴費南迪斯，可幫助球隊反底。 資料圖片

紐卡素全力衝「刺」保前四

香港文匯報訊(記者楊浩然)英超星期日亦有安排比賽，其中紐卡素和熱刺將上演「爭四大戰」，預料有主場之利的紐卡素可順利取勝。(now611及621台今晚9:00p.m.直播)



紐卡素可望憑藉主場之利爭勝。 資料圖片

紐卡素目前以30戰得56分排聯賽第4位，領先第5位的熱刺3分並且少賽一場，因此球隊今晚若能全取3分，爭取前四取得來季歐聯入場券的機會便高唱入雲。幸運的是，紐卡素今晚有主場之利，球隊過去8次主場出擊僅不敵利物浦，面對前隊隊友如富咸和曼聯皆能全取3分，加上翼鋒辛特麥斯明據報可以復出，球隊進攻必如虎添翼。

熱刺早前經歷領隊干地在記者會大罵球隊上下後離隊的風波，但球員在干地離開後卻沒有表現好轉，上輪客場不敵護級球隊般尼茅夫；此外，熱刺今季作客表現亦無改善，近6場客場比賽不勝，加上主力如賓坦古亞和基文迪朗格勒等皆因傷缺陣，今出訪紐卡素相信難以全身而退。

同時間上演比賽還有般尼茅夫主場對韋斯咸的下游戰(now622台今晚9:00p.m.直播)。般軍近兩場連贏李斯特城和熱刺後，暫時上升第14位並領先尾3的森林6分，是役有主場之利未必希望再搶3分盡早宣告護級成功。至於韋斯咸雖在過去周中歐洲協會盃賽殺入準決賽，但球隊於聯賽僅得31分排第15位，護級壓力仍重；幸而球隊近況確有提升，近8場正式比賽得4勝3和1負，如發揮水準亦是有力搶分。



阿仙奴再失兩分爭冠勢危

香港文匯報訊(記者楊浩然)英超「一哥」阿仙奴的爭冠之路再遇打擊，球隊於香港時間周六凌晨聯賽，竟只能主場3:3逼和榜尾的修咸頓，如果球隊在周中的榜首戰作客不敵曼城，爭冠形勢便會由主動變被動，十分考驗領隊阿迪達的功力，以及球員的意志。

原以為主場面對修咸頓可輕鬆取勝，但阿仙奴上半場初段卻錯漏百出，開賽僅27秒便因門將蘭斯達爾傳送失誤，被客軍的艾卡拉斯截得皮球先開紀錄；到14分鐘，阿仙奴又於中場傳送失誤，最終客軍由倒戈的禾確特把握反擊機會再下一城。落後兩球的阿仙奴完場前雖由加比爾馬田尼利「破蛋」，但修咸頓下半場初段卻由卡列達卡亞在角球攻勢中頂入成3:1；眼看可能要全失3分，阿仙奴在尾段卻憑馬田奧迪加特和布卡約沙卡，在88和91分鐘各入1球追和3:3，但在未能再入1球下，最終雙方握手言和。

今場賽後，阿仙奴雖以32戰得75分排榜首，



阿仙奴只能憑沙卡(左)的入球搶回1分。 美聯社

但只領先少打兩場的曼城5分，如果緊接周中作客曼城比賽未能保持不敗，爭冠形勢便會變成完全被動。阿仙奴領隊阿迪達賽後回應時指出，對球隊未能在修咸頓身上全取3分感失望，但認為只要維持落後兩球仍不放棄，最終成功追和的鬥志，周中的榜首戰仍是有可能力言勝。



喜事接踵而來 祖雲達斯有力贏「玻」

祖記中場拉比奧特今季表現搶鏡。 資料圖片



尼當比利今季在拿波里表現平平。 資料圖片

香港文匯報訊(記者楊浩然)意甲多支爭逐前四的隊伍均會於周日登場，其中剛獲發還15分殺上第3位的祖雲達斯(祖記)，主場有力擊退「一哥」拿波里保住優勢。(now638台周一2:45a.m.直播)

祖記早前因涉嫌造假賬而被扣15分，但由於球隊成功向意大利最高體育法院上訴，下令案件重審，令祖記可暫時取回被扣15分，並一舉重返聯賽第3位，而在案件重審需時下，祖記今季相信也不會遇上扣分問題。至於祖記另一喜事，自然是在歐霸盃殺入準決賽，球員目前信心肯定在頂點，是役在近8戰得6勝2和的主場作賽，絕對有力言勝。

意甲「一哥」拿波里在過去周中歐聯被AC米蘭淘汰，由於球隊在意甲只餘8輪比賽下大幅領先14分，

捧盃只是時間問題，故餘下球季其實已沒有重大目標，球員能否燃起爭勝心頓成疑問；此外，拿拿今仗據報將有基奧雲尼施蒙尼和保列坦奴等主力缺陣，出訪都靈看來難有甜頭。

由於祖記重返第3位，今晚主場對萊切的AC米蘭由第4跌至第5位，如無法提升排名，最終又未能在歐聯捧盃，來季便無緣在歐聯賽場作賽。幸而，AC米蘭淘汰拿波里後信心大增，球隊亦無需再為歐聯留力，今面對近7戰1和6負的萊切該穩袋3分。(now638台周一0:00a.m.直播)

至於由第5跌落第6位的國際米蘭，則會於早場出訪安波里(now638台今晚6:30p.m.直播)。國際米蘭在歐聯淘汰賽非加過關，亦同樣不用再度為歐戰留力，造訪近7戰5敗的安波里同樣有全力全取3分。



金塊再下一城取聽牌優勢

NBA西岸龍頭金塊於昨天季後賽作客木狼，結果在整體火力優異表現下作客以120:111擊敗對手，取得系列賽3勝聽牌優勢。



祖傑(右)再次吃出「大三元」。 法新社

金塊昨天挾早前主場2連勝優勢直搗木狼大本營，全隊正選5人得分都達雙位數，其中米高波達拿下25分為全隊之冠，中鋒祖傑取得20分、11籃板、12助攻，達成季後賽生涯第7次「大三元」，根據美國媒體StatMuse統計，放眼全聯盟30支球隊中，祖傑季後賽「大三元」次數甚至比17支球隊隊史紀錄都還多。不僅如此，根據ESPN Stats & Info數據指出，祖傑季後賽生涯「大三元」次數，暫居歷年來中鋒第2位，僅次名宿張伯倫的9次。

在東岸，鷹隊昨天靠特雷楊格攻入32分、梅利攻入25分，主場以130:122擊敗塞爾特人，7戰4勝制系列賽扳成1:2。至於紐約人在後衛賓遜攻下21分，巴列特則擺脫低潮貢獻19分，昨日主場以99:79擊潰騎士，取得2:1領先。 ◆中央社

長話短說

巴塞主場爭勝機會「高」

香港文匯報訊(記者楊浩然)西甲「一哥」巴塞隆拿於今晚聯賽主場迎戰馬德里體育會。巴塞目前在聯賽有11分優勢，從餘下9輪比賽所見，馬德里體育會該已是當中最強對手，因此巴塞今晚如可憑主場之利再下一城，冠軍相信已是手到拿來。(now632台今晚10:15p.m.直播)



麥巴比(右)攻入兩球。 法新社



巴塞(右)聯賽首循環亦擊敗馬體會。 資料圖片

麥巴比起孖 PSG客勝昂熱

憑藉基利安麥巴比的兩個入球，巴黎聖日耳門(PSG)在香港時間周六凌晨法甲比賽，客場以2:1戰勝排名墊底的昂熱，距離隊史第11個聯賽冠軍獎盃越來越近。如果本季再次奪冠，PSG將會超越聖伊天，成為法國足球歷史上奪得頂級聯賽冠軍次數最多的隊伍。 ◆新華社